



经过上万人次电话、短信投票

聊城最具魅力酒店评选出炉

本报聊城1月7日讯(记者 张召旭) 经过上万人次不同方式投票评选,由齐鲁晚报·今日聊城主办的“2012聊城最具魅力酒店”评选结果揭晓,兴华大酒店、昌润大酒店等多家酒店企业榜上有名。

本次候选的酒店企业汇齐了聊城最有优势的酒店企业,吸引了

众多市民及网友热议,大家踊跃投票,网上热评不断。有网友评论说:“聊城是江北水城,是著名的旅游城市。随着外来游客的日益增多,对酒店业的需求也日趋旺盛,聊城最具魅力酒店业的评选,给外来游客选择酒店一个很好的参考。”据不完全统计,本次评选活动有上万

人次通过电话、短信及网络等不同方式,投出了自己的选票。由媒体资深商业记者、聊城资深商务人士、业界专家组成的评审团队,根据投票情况和评选标准进行了认真评选,最终确定了2012年度聊城最具魅力酒店。

经过评选,兴华大酒店荣获最

具魅力宴庆酒店,昌润大酒店、卫育路东方肥牛王、今远豆捞坊、水城昌隆大酒店、米兜咖啡荣获年度聊城最具魅力酒店,鸿宾楼食府荣获最具聊城特色魅力酒店,卫育路东方肥牛王总经理张月武荣获十佳酒店行业领袖人物。

本次评选活动旨在全市寻找

影响酒店行业发展、引领酒店行业方向、树立酒店行业标准的榜样企业;旨在寻找聊城那些执着于提升企业竞争力,推动聊城酒店行业变革的标杆企业;旨在寻找聊城那些积极投身社会公益事业,富有强烈社会责任感的酒店企业。

聊城最具魅力酒店形象展示(一)



最具魅力宴庆酒店——兴华大酒店

聊城市兴华大酒店位于聊城市东昌府区兴华西路汇金街,滨古运河之岸,风景秀丽,环境宜人,地理位置优越,集水域文化、运河古韵与欧式贵族风格于一体设计风

格,规格高档,设计精妙,成为江北水城新地标。

婚礼宴会厅:

酒店豪华大型宴会厅,可同时容纳1700人就餐,其中中式风格不同的宴会厅,古典含蕴,温馨而雅致;另

有欧式风格大小宴会厅华丽高贵,大气而不失精致。

高端私人会所:

引领前沿的高端立体会所11间,拥有贵宾专属通道设施,且风格迥异不同、各有特色,为宾客打造绝好的视觉享受及专属私人空间。平面会所22间,装修风格各异。为前沿精英及各界成功人士打造理想的养生会所,特聘资深主厨、营养师量身定制丰盛营养的美席套餐。营养的菜品、优雅的环境给您带来视觉的盛宴!体贴入微的服务让您体验不一样的尊贵!

酒店客房:

酒店拥有111间规格不同的客房,均按最豪华舒适的配套设施精心打造,客房内温馨而雅致,亲情式服务倾情巨献!



聊城最具魅力酒店——昌润大酒店

酒店简介:

昌润大酒店是一座集餐饮、住宿、商务、购物、休闲娱乐于一身的四星级酒店。主体楼高88米,建筑面积1.75万平方米。

酒店坐落于聊城市西部高层建筑区,位于市区东西方向主干道东昌路的西首,向西步行5分钟即为聊城市火车站,驱车向北直行3分钟即可到达

济聊馆高速公路聊城西入口处,交通非常便利。

酒店拥有各式客房150余间套,零点餐厅和中西式自助餐厅各1个,大型宴会厅1个,展现水城文化、呈现水城特色的宴会包厢20个,共有餐位650余个;同时拥有具备6种语言同声传译功能可容纳170余人的大型会议室1个,兼有宴会、舞会、会议等不同功能的多功能厅1个,及可容纳10—50人不等的中小型会议室4个。酒店另设有桑拿、KTV包厢、夜总会舞厅、健身房、乒乓球、台球、棋牌室等众多配套服务设施项目,能满足不同形式的娱乐需求。

麻将桌;在会议室您还可以免费使用投影仪设备,客房共设有各类标准间、单人间、豪华套房、会议室等30余间,均配备了中央空调系统、消防安全监控系统、有线电视接收系统、国内/国际直拨电话、宽带网络、电热壶、迷你吧等各项配套设施。

水城昌隆大酒店科学经营,严格管理,合理定位,倡导“食”尚,追求品位。着眼于时代要求及企业长远发展,力求通过扎实的努力和锐意的创新,为客人提供高品质的菜品和舒适、周到、真诚的服务。

水城昌隆大酒店是您搏击商圈、商旅征程中的理想港湾。

文 张召旭 片 李军



聊城最具魅力酒店——今远豆捞坊

今远豆捞坊是今远投资管理集团旗下的知名餐饮品牌,酒店开创了火锅行业的诸多先河:业内第一家全面使用零辐射电磁炉餐桌的品牌、业内第一家全面使用六阶段深层纯净水的品牌、业内第一家引入主题

影院的时尚火锅餐厅品牌。酒店采用专业中央厨房操作模式,强大的物流支持充分保证了旗下所有店面菜品的安全和质量。今远豆捞坊时尚火锅酒店以其超前的、人性化服务,绿色、健

康的产品结构先后荣获“中国绿色餐饮示范企业”、“中国营养健康型餐饮名店”、“中国餐饮连锁加盟著名品牌”等荣誉。

今远豆捞坊聊城旗舰店经营面积1800平方米,可同时容纳300人就餐,酒店共设风格迥异的包房18个。酒店菜品汇集北方传统肥牛火锅与南方现代豆捞火锅之精华于一体。主营鲜活海鲜、精品丸滑、特色肥牛,堪称道道经典。酒店在服务项目上大胆创新,推出了免费美甲、免费网上冲浪、免费擦鞋、免费小吃等多项超值服务,让您在就餐的过程中感受令人无微不至的贴心服务。



聊城最具魅力酒店——水城昌隆大酒店

坐落于聊城市兴华西路的水城昌隆大酒店,占地面积一万平方米,是由山东省聊城市水城昌隆实业有限公司投资兴建而成,是集餐饮、客房、会议于一体的商务性酒店。

在商务客房内您可以免费使用多媒体电脑上网;在豪华商务套房内您还可以免费使用自动

活。从滋味到品味,在水城昌隆大酒店您只需挪动几英寸长的筷子。酒店拥有各类风格迥异的宴会餐厅21间,能同时容纳300多人就餐。

在商务客房内您可以免费使用多媒体电脑上网;在豪华商务套房内您还可以免费使用自动



引领时尚

儒商风采

多次就餐的卫育璐

东方肥牛王,给我最深的印象是环境、卫生、火锅口味都不错,也很实惠。最近一次偶然的机会让我认识了卫育璐东方肥牛王的经营者张月武。2012年12月12日晚9点多,我的同事打电话告诉我,卫育璐东方肥牛王的老板娘张月武先生,在齐鲁晚报上看到了我们关于禹城一对龙凤胎姐弟坐牢事件及家庭困难无力筹措手术费用的报道后,很是同情,并表示要伸出援助之手给予捐助,我马上与张月武总经理取得了联系,并通过过程中得知张月武总经理是济南市聊城商会的常务副会长兼秘书长,刚才看到报道后立即与商会主要领导进

行了沟通,决定要帮助这个家庭走出困境,一定要让孩子得到最及时的救治,第二天上午我和雅惠一同驱车赶往禹城市医院,在病房里推着母亲手推9万元捐款交到了孩子母亲的手里。返回的路上,我和雅惠有了进一步沟通的机会,雅惠告诉我和卫育璐东方肥牛王于2008年9月开业,生意还不错,在我问到企业的经营理念时,雅惠很朴实的告诉我:一个人只要不偷吃亏本点,经营企业和做人是一个道理,你实实在在对顾客,顾客就会爱你的娘,一是为客人着想,二是抓好“口味、卫生、实惠”三个基本点。

谈到大众比较关心的火



锅企业在这些方面还是比较有保障的。酷爱我的酒店可以保证,各种肉质是真的,而且多数是纯天然肉,火锅汤底是用大骨头自己熬的,调料全部是自己买原材料。

作的人员不下20万人,企业大小有上千家,目前商会会员140多家。

商会的宗旨是:搭建沟通

平台,为会员服务,促进家乡

和济南两地经济的发展。

通过与张总的沟通,使我更加了解了卫育璐东方肥牛王,同时也了解到卫育璐东方肥牛王和聊城商会的了解,也进一步加深了我对张月武总经理的印象,更让我为之感叹:商会有道,商誉有德,商誉有大爱!张月武总经理的事业越做越好,卫育璐东方肥牛王给聊城人民提供更好的美食,聊城商会发展壮大,为聊城经济的发展做出更大的贡献。

初步统计,聊城在济南工

(图/文 李军)